
Next Gen Law Forum osvětluje cestu právní
inovace
Ve čtvrtek 6. června se v Praze v kině Přítomnost uskutečnila konference Výzvy advokacie v roce
2024, v rámci série Next Gen Law Forum, která se zaměřila na využití umělé inteligence a právních
technologií v advokacii.

Konference, kterou zorganizovali advokáti Michala Plachká a Pavel Kroupa, přilákala přes
120 účastníků z různých právních oborů a kanceláří.

"Zajímalo  nás,  jestli  kolegialitou  a  vzájemnou  inspirací  dokážeme  posunout  i  tak  konkurenční
odvětví, jako je jinak advokacie. A přesně to věřím, že se nám včera zase o kousek povedlo“, řekla
Michala Plachká.

Program byl nabitý odbornými prezentacemi a panelovými diskusemi. Jan Romportl zahájil
konferenci úvodem do budoucnosti AI, následovaný Andreou Miskolczi, která sdílela své zkušenosti s
implementací LegalTech řešení ve světovém kontextu.

"Je fascinující vidět, jak rychle se naše profese vyvíjí a adaptovala na nové technologie," komentoval
Pavel Kroupa.

V následující panelové diskuzi se advokátky Jana Sedláková, Monika Novotná a Jana Hladká
Zilvarová podělily o strategie a techniky, které aplikují ve svých advokátních praxích, aby zajistily
nejen efektivní vedení kanceláře, ale i spokojenost jednotlivých členů týmu.

 

 

Odpolední program pokračoval příspěvky Jakuba Dohnala, který se zaměřil na využití AI v advokacii,
a Jany Sedlákové, jež představila, jak systém Monday optimalizuje práci v její kanceláři. Jan Spáčil



pak přidal svůj pohled na důležitost osobního rozvoje a duševního zdraví v právním prostředí.

Závěrečný panel s Petrou Dolejšovou, Ondřejem Trubačem, Janem Kramperou a Robertem Němcem
rozšířil téma konference za tradiční hranice advokacie, když řečníci sdíleli své zkušenosti s integrací
nekonvenčních přístupů do své praxe.

"Konference potvrdila, že naše odhodlání sdílet zkušenosti a otevřeně diskutovat o nových
přístupech je klíčem k adaptaci a inovacím v našem odvětví," dodal Pavel Kroupa.

Konference potvrdila, že česká advokacie je nejen ochotná přijmout nové technologie, ale je také
připravena aktivně se podílet na formování budoucnosti právního sektoru.

„Moc rádi bychom pokračovali v tom, aby Next Gen Law Forum plánuje i nadále být platformou pro
rozvoj a sdílení nejnovějších trendů v právních technologiích, podporující kolegialitu a otevřenou
komunikaci mezi právními profesionály,“ uvedla závěrem Michala Plachká.

Další články:
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
Tři nové nástupy v Drobiš & Novotný, advokáti s.r.o.
Randova nadace | Blahopřání k 95. narozeninám paní Rosmarie Krulis-Randa
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Jak nakládat s majetkem dětí, pravidla pro rodiče
Portos posiluje v trestním právu. Navazuje úzkou spolupráci s Igorem Střížem
Oslavy 20 let Advokátní kanceláře Vych & Partners, s.r.o.
LEAGLEONE: Hra o pravdu: Volby klepou na dveře. Kdo povede advokáty?
Mgr. Ondřej Hájek z AK Fráňa a partneři na stáži v prestižní americké kanceláři McAfee &
Taft
LEAGLEONE: Jak na odškodnění pracovního úrazu: rady od advokátů
Advokátní kancelář bnt attorneys in CEE jmenovala nového Associated Partnera
LEAGLEONE: Advokátka Straková - Reprezentační smlouvy mohou sportovce svazovat víc, než
čekají
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